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Direkte Erfolgsermittlung: 

Bei der direkten Erfolgsermittlung werden die Erträge und Aufwände eines  
dd 

J___________________ gegenübergestellt: 
 

  Summe der E______________________ 

- Summe der A________________________ 

= E______________________ (Gewinn oder Verlust)  

 

a) Der Erfolg eines Unternehmens kann positiv sein: 

____________________ > _____________________ = G______________ 

Verbuchung: ______________________ an _________________________ 

Dies entspricht einer K________________________  

  

b) Der Erfolg eines Unternehmens kann negativ sein: 

____________________ > _____________________ = V______________ 

Verbuchung: ______________________ an _________________________ 

Dies entspricht einer K__________________________  
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